Kalkulus tizenotodik feladatsor

Elemi fliggvények

. Abréazolja vazlatosan az arcsin , arccos és arctan fiiggvényeket, és is-
mertesse a tulajdonsagaikat.

. f(z) = 37 — 2arcsin(3 — 2z)
a, Df Z?,Rf :?7 f/(.%') =7
. 7
b, Irja fel az zg = 1 pontbeli érintdegyenes egyenletét!

¢, Indokolja meg, hogy f-nek létezik inverze! f~!(z) =?, Dy =7,
Ry =7
!

. f(z) = arccos (;2> - g

a, Df :?, Rf =7
b, Adja meg a —5 pontot tartalmazd azon leghb6vebb intervallumot,

amelyen f invertalhato! f~1(x) =?, Dy1 =7, Ry—1 =7

. Abrézolja véazlatosan az arsinh és arcosh fliggvényeket, és ismertesse a
tulajdonsagaikat.
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1—=x

a, Df :?,Rf :?, f/(l‘) =?

. f(z) = arsinh (

, 1
b, Irja fel az zg = 3 pontbeli érintéegyenes egyenletét!
¢, Létezik f-nek inverze?
. f(x) = arcosh (1 — 2x)

a, Df :?,Rf :?, f'(x) =7

b, Adja meg alegb6vebb olyan intervallumot amelyen f(z) invertélhaté!
f_l(ﬂf) :?, Df—l :?, Rf—l =7



